が核社区服

顺义

2018年8月2日

星期四

CN11-0285

总第173期

今日共8版



社区青年汇

红领巾儿童夏令营

玩转暑假 详见02版

社区热线:60416606

sqb. ynet. com

本报微信公共账号 北青社区报顺义版



主管 共青团北京市委

主办



主编:

侯毅君

编辑:

董晓莹 赵亚辉

美编:

张坤

女子冰球世锦赛场地有望落户顺义

详见02版

沽源县土特产引入顺义14家超市以来受追捧

居民热购沽源土特产



"既吃到了放心菜,又参与了帮扶,双赢!"昨天,在供销益家怡馨家园社区店,数十名居民正排队购买沽源县黑猪肉、菌类等土特产。记者采访了解到,自沽源县农产品引入顺义区4家供销益家连锁超市及10家鑫绿都便民生活超市以来,越来越多的居民为表达爱心,特地赶来购买,部分蔬菜甚至供不应求。此外,顺义一些企业员工也自发组织团购沽源土特产,顺义全民参与扶贫帮扶氛围浓厚。

昨天上午,中国人民人寿保险股份有限公司顺义支公司、北京辉乐豪商贸有限公司等单位的数十名员工到供销益家怡馨家园社区店购买黑猪肉、菌类等土特产,很快,黑猪



购买沽源县土特产的居民排起长队

肉等土特产被抢购一空。"涓涓细流足以汇成 江海,绵力齐聚定能众志成城!"人寿保险顺 义支公司一位负责人说,为弘扬"济困扶贫" 的传统美德,他们动员公司员工购买沽源县 的土特产,参与到帮扶中来,这个动员得到了 众多顺义人热购沽源县土特产

所有员工的响应。供销益家的一位负责人说,此举一方面解决优质农产品"难买难卖"的现状,助力沽源百姓走上脱贫道路,另一方面让货真价实的特色农产品送到顺义居民手中。

据了解,沽源县是国家级无公害 蔬菜生产示范县,也是2008年奥运 会蔬菜专供基地之一。该县农产品因 昼夜温差大、光照充足而受欢迎。为 此,天竺地区党委、镇政府发出一份倡 议书,倡议企业家为爱扶贫,情系沽 源,倡议企业家购买沽源县土特产,受 到社会各界广泛关注。

(详见本期报纸第6版) 文/记者 李楠 摄影/实习记者 戴蕊 胡博

听大咖谈创业 都是干货!



详见04版

乐天顺义店易主物美超市



详见07版

今起 西丰乐村棚改动迁



详见08版